
 

 

 



 Вступ 

Розвиток системи освіти в Україні визначається Конституцією України, 

законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,      

Концепцією   Нової української школи. Згідно з чинним законодавством 

метою повної загальної середньої освіти є різнобічний розвиток, виховання і 

соціалізація особистості, яка усвідомлює себе громадянином України, здатна 

до життя в суспільстві і цивілізованої  взаємодії з природою, має прагнення 

до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого 

життєвого вибору та самореалізації, трудової діяльності та громадянської 

активності. 

Галицький заклад загальної середньої освіти Лосинівської селищної 

ради Ніжинського району  Чернігівської області забезпечує набуття дитиною 

освіти за освітніми програмами початкової, базової та повної загальної 

середньої освіти, досягнення нею визначених стандартами освіти результатів 

навчання. Освітній процес у нашому закладі організований так, щоб 

забезпечити формування в учня передбачених стандартами ключових 

компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для її успішної 

життєдіяльності. 

Педагогічний колектив  створює умови для розвитку кожної дитини, 

дає їй можливість для самовираження й самовизначення, забезпечує науково-

теоретичну, практичну та загальнокультурну підготовку здобувачів освіти. 

Для цього необхідний постійний розвиток закладу, поповнення його 

матеріально-технічних і навчальних ресурсів, підвищення кваліфікації 

адміністрації та педагогічних працівників, а, головне, єднання та духове 

зростання учнів, батьків і педагогів як спільноти, яка творить сприятливий 

для української дитини соціально-культурний простір. 

Мета освітньої програми: 

- визначення напрямків діяльності та цільових орієнтирів; 

- спрямування спільної роботи колективу закладу  та громадськості; 

- проектування процесу оновлення діяльності закладу. 

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на: 

формування у здобувачів освіти сучасної наукової картини світу; виховання 

працьовитості, любові до природи; розвиток  національної самосвідомості; 

формування людини та громадянина, яка прагне вдосконалювання та 

перетворення суспільства; інтеграцію особистості в систему світової та 

національної культури; рішення задач, формування загальної культури 

особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; виховання 

громадянськості, поваги до прав і свобод людини, поваги до культурних 

традицій та особливостей інших народів в умовах багатонаціональної 

держави; формування потреби здобувачів освіти до самоосвіти, 

саморозвитку, самовдосконалення тощо.  

 

І. Загальні положення освітньої програми 
 



Освітня програма передбачає: 
- формування основ соціальної адаптації та життєвої компетентності 

дитини; 
- утвердження емоційно-ціннісного ставлення до практичної та духовної 

діяльності людини, розвиток потреби в реалізації власних творчих 

здібностей.  

Освітню програму для 1та 2 класів складено у відповідності до 

Державного стандарту початкової  освіти (постанова КМУ від 21.02.2018 № 

87) та Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти 

(1,2 класи), розробленої під керівництвом О.Я.Савченко та затвердженою 

наказом МОН України від 08.10.2019 № 1272 (додатки 1,2). 

Освітню програму для 4 класу розроблено під керівництвом О. 

Савченко 

та затверджено наказом МОН України від 08.10.2019 №1273 (додаток 3). 

  Освітню програму укладено за такими освітніми галузями: 

 мовно-літературна - включає українську мову та літературне читання, 

іноземну мову (англійська); 

 математична - спрямована на формування математичної та інших 

ключових компетентностей;   

 природнича - має на меті формування компетентностей в галузі 

природничих наук, основи наукового світогляду, становлення відповідальної  

природоохоронної поведінки   у навколишньому світі; 

 технологічна -  формування  компетентностей  в галузі техніки і 

технологій, здатності до зміни навколишнього світу засобами сучасних 

технологій;  

 інформативна - формування інформаційно-комунікаційної 

компетентності, здатності до розв’язання проблем з використанням 

цифрових пристроїв для розвитку,  самовираження, здобуття навичок 

безпечної діяльності в інформаційному суспільстві; 

 соціальна і здоров’язбережувальна - формування соціальної 

компетентності, активної громадянської позиції, підприємливості, розвиток 

самостійності, застосування моделі здорової та безпечної поведінки, 

збереження власного здоров’я та здоров’я інших; 

 громадянська та історична - формування громадянської та інших 

компетентностей,  готовності до змін шляхом осмислення зв’язків між 

минулим і сучасним життям, активної громадянської позиції, набуття досвіду 

життя в соціумі з урахуванням демократичних принципів; 

 мистецька - формування цінностей у процесі пізнання мистецтва та 

художньо-творчого самовираження, поваги до національної та світової 

мистецької спадщини; 

 фізкультурна - формування мотивації до занять фізичною культурою і 

спортом для забезпечення гармонійного фізичного розвитку,  вдосконалення 

життєво необхідних рухових умінь та навичок. 

Мовно-літературна освітня галузь реалізується через предмети: 

українська мова, літературне читання, іноземна мова(англійська).  



Математична освітня галузь - через предмет  математика. Природнича, 

громадянська, історична, соціальна, здоров'я  реалізуються через 

інтегрований предмет  «Я досліджую світ». Технологічна освітня галузь 

реалізується через інтегрований предмет  дизайн і технології, мистецька - 

через предмети  образотворче мистецтво та музичне мистецтво,  

фізкультурна - через предмет  фізична культура. 

Навчальний план базової  середньої освіти   окреслює  організацію 

закладом  єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями 

обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом 

базової загальної середньої освіти і складена відповідно до Типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (наказ Міністерства 

освіти і науки України від 20.04.2018 № 405).                               

Навчальний план  для 5-7,9 класів складено відповідно до таблиці 12 

наказу Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (додаток 4) 

з вивченням російської мови. Заклад освіти обрав цей навчальний план з 

метою розширення світогляду учнів, міжкультурного спілкування та більш 

якісного оволодінням іншими мовами, ознайомленням з культурною 

спадщиною  народів світу. 

Оскільки у 8 класі навчається  3 учні,  освітню програму складено 

відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 10.07.2019 № 955, виходячи з 8 годин на тиждень 

на кожного учня. Індивідуальний навчальний план  8 класу становить 24 

години (таблиця 1наказу Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 

№ 405), (додаток 5), освітній процес організовано у формі педагогічного 

патронажу. 

 Для учнів 10, 11 класів навчальний план складено на основі Типової  

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, 

затвердженої наказом МОН України від 20.04.2018 № 408 (таблиця 2) (у 

редакції наказу МОН України від 28.11.2019 №1493 зі змінами, внесеними 

наказом МОН України від 31.03.2020 №464) (додаток 6).  

        З метою реалізації профільного навчання, враховуючи бажання учнів та 

їх батьків у 10 та 11 класах вивчається профільний предмет «Технології» на 

базі Лосинівського МНВК. 

Викладання фізики та астрономії в 10,11 класах здійснюється за 

програмами «Фізика. 10-11 класи» авторського колективу під керівництвом 

Локтєва В.М. та «Астрономія. 10-11 класи» авторського колективу під 

керівництвом Яцківа Я.Я., затверджені Міністерством освіти і науки України 

наказом № 1539 від 24.11.2017 року. При цьому навчальний час 

розподіляється у такий спосіб: у 10 класі - 3 години фізики (рівень 

стандарту), у 11 класі - 3 години фізики і 1 година астрономії (рівень 

стандарту). 

Навчальні предмети освітньої програми спрямовані на формування 

ключових компетентностей, необхідних випускнику нової української 

школи. Такі ключові компетентності, як уміння вчитися, ініціативність і 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0184-16#n15
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підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна 

та громадянська компетентності можуть формуватися відразу засобами усіх 

окремих предметів.  

 

        Освітня програма реалізується через ключові компетентності: 

 

1. Спілкування державною мовою. Це вміння усно і письмово 

висловлювати й тлумачити поняття, думки, почуття, факти та погляди (через 

слухання, говоріння, читання, письмо, застосування мультимедійних 

засобів). Здатність реагувати мовними засобами на повний спектр соціальних 

і культурних явищ – у навчанні, на роботі, вдома, у вільний час. 

Усвідомлення ролі ефективного спілкування. 

2. Спілкування іноземними мовами. Уміння належно розуміти 

висловлене іноземною мовою, усно і письмово висловлювати і тлумачити 

поняття, думки, почуття, факти та погляди (через слухання, говоріння, 

читання і письмо) у широкому діапазоні соціальних і культурних контекстів. 

Уміння посередницької діяльності та міжкультурного спілкування. 

3. Математична грамотність. Уміння застосовувати математичні (числові 

та геометричні) методи для вирішення прикладних завдань у різних сферах 

діяльності. Здатність до розуміння і використання простих математичних 

моделей.  

Уміння будувати такі моделі для вирішення проблем. 

4. Компетентності в природничих науках і технологіях. Наукове 

розуміння природи і сучасних технологій, а також здатність застосовувати 

його в практичній діяльності. Уміння застосовувати науковий метод, 

спостерігати, аналізувати, формулювати гіпотези, збирати дані, проводити 

експерименти, аналізувати результати. 

5. Інформаційно-цифрова компетентність передбачає впевнене, а 

водночас критичне застосування інформаційно-комунікаційних технологій 

(ІКТ) для створення, пошуку, обробки, обміну інформацією на роботі, в 

публічному просторі та приватному спілкуванні. Інформаційна й медіа-

грамотність, основи програмування, алгоритмічне мислення, роботи з базами 

даних, навички безпеки в Інтернеті та кібербезпеці. Розуміння етики роботи з 

інформацією (авторське право, інтелектуальна власність тощо). 

6. Уміння навчатися впродовж життя. Здатність до пошуку та засвоєння 

нових знань, набуття нових вмінь і навичок, організації навчального процесу 

(власного і колективного), зокрема через ефективне керування ресурсами та 

інформаційними потоками, вміння визначати навчальні цілі та способи їх 

досягнення, вибудовувати свою навчальну траєкторію, оцінювати власні 

результати навчання, навчатися впродовж життя. 

7. Соціальні і громадянські компетентності. Усі форми поведінки, які 

потрібні для ефективної та конструктивної участі у громадському житті, на 

роботі. Уміння працювати з іншими на результат, попереджати і розв’язувати 

конфлікти, досягати компромісів. 



8. Підприємливість. Уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та 

втілювати їх у життя з метою підвищення як власного соціального статусу та 

добробуту, так і розвитку суспільства і держави. Здатність до 

підприємницького ризику. 

9. Загальнокультурна грамотність. Здатність розуміти твори мистецтва, 

формувати власні мистецькі смаки, самостійно виражати ідеї, досвід та 

почуття за допомогою мистецтва. Ця компетентність передбачає глибоке 

розуміння власної  

національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до 

розмаїття культурного вираження інших. 

10. Екологічна грамотність і здорове життя. Уміння розумно та 

раціонально користуватися природними ресурсами в рамках сталого 

розвитку, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров’я 

людини, здатність і бажання дотримуватися здорового способу життя. 

Наскрізні лінії є засобом інтеграції ключових і загальнопредметних 

компетентностей, навчальних предметів та предметних циклів; вони 

враховуватимуться при формуванні шкільного середовища. 

Наскрізні лінії є соціально значимими надпредметними темами, які 

допомагають формуванню в учнів уявлень про суспільство в цілому, 

розвивають здатність застосовувати отримані знання у різних ситуаціях. 

        Мета наскрізних ліній – «сфокусувати» увагу й зусилля вчителів-

предметників, класних керівників, зрештою, усього педагогічного колективу 

на  

 досягненні життєво важливої для учня й суспільства мети, увиразнити 

ключові компетентності. 

1. Для наскрізної лінії «Екологічна безпека та сталий розвиток» – це 

формування в учнів соціальної активності, відповідальності й екологічної 

свідомості, у результаті яких вони дбайливо й відповідально ставитимуться 

до довкілля, усвідомлюючи важливіcть сталого розвитку для збереження 

довкілля й розвитку суспільства. 

2. Метою вивчення наскрізної лінії «Громадянська відповідальність» є 

формування відповідального члена громади й суспільства, який розуміє 

принципи й механізми його функціонування, а також важливість 

національної ініціативи. Ця наскрізна лінія освоюється через колективну 

діяльність – дослідницькі роботи, роботи в групі, проекти тощо, яка розвиває 

в учнів готовність до співпраці, толерантність щодо різноманітних способів 

діяльності і думок. 

3.  Завданням наскрізної лінії «Здоров'я і безпека» є становлення учня як 

емоційно стійкого члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і 

формувати навколо себе безпечне життєве середовище. 

4.  Вивчення наскрізної лінії «Підприємливість і фінансова грамотність» 

забезпечить краще розуміння молодим поколінням українців практичних 

аспектів фінансових питань (здійснення заощаджень, інвестування, 

запозичення, страхування, кредитування тощо); сприятиме розвиткові 



лідерських ініціатив, здатності успішно діяти в технологічному 

швидкозмінному середовищі. 

        Невід'ємною складовою навчально-виховного процесу в школі є 

позакласна робота, в якій чільне місце відводиться гурткам. В закладі працює  

вокальний гурток.  

     Згідно поданих заяв батьків для здобувачів освіти 1,2,4 класів 

організовано групу продовженого дня.  

     Перелік навчальних програм викладено у додатку 7, розклад дзвінків - у 

додатку 8. 

 

ІІ. Структура навчального року  
 

Галицький заклад загальної середньої освіти Лосинівської селищної 

ради Ніжинського району Чернігівської області належить до комунальної 

форми власності. 

        У 2021-2022 навчальному році в школі навчається 67 учнів, є 9 класів, 

здобувачі освіти 8 класу навчаються за індивідуальною формою навчання 

(педагогічний патронаж).  

1 клас - 7 учнів 

2 клас - 8 учнів 

3 клас -    - 

4 клас - 12 учнів 

5 клас - 7 учнів 

6 клас - 6 учнів 

7 клас - 6 учнів 

8 клас - 3 учні 

9 клас - 6 учнів 

10 клас - 5 учнів 

11 клас - 7учнів 

Тривалість уроків у 1 класі – 35 хв, у 2,4 класах – 40 хв, 5-11 класах – 

45 хв. 

        Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:  

І семестр – з 01 вересня по 30   грудня 2021 року (80 навчальних днів);   

Примітка: 

1. Вихідні 

14.10.2021- День захисників і захисниць України ( четвер) 

27.12.2021 - Різдво Христове (понеділок)* 

* «У випадку, коли святковий день збігається з вихідним днем 67КЗпП» 

2.  29.12.2021- уроки за розкладом понеділка 

     30.12.2021 -уроки за розкладом четверга ( компенсація за святкові дні) 

ІІ семестр – з 17 січня по 09 червня 2022 року (95 навчальних днів); 

Примітка: 

1. Вихідні 

08.03.2022 - Міжнародний жіночий день (вівторок) 

25.04.2022- Великдень (понеділок)* 



02.05.2022 - День праці (понеділок)* 

09.05.2022- День перемоги (понеділок)* 

* «У випадку, коли святковий день збігається з вихідним днем 67КЗпП» 

2. 02.06.2022 - уроки за розкладом понеділка 

    07.06.2022 - уроки за розкладом вівторка 

    08.06.2022 - уроки за розкладом понеділка 

    09.06.2022 - уроки за розкладом понеділка (компенсація за святкові дні) 

    Відповідно до статті 10 Закону України  «Про повну загальну середню  

освіту» тривалість канікул у закладах освіти протягом навчального року не 

менше 30 днів.    

      Упродовж навчального року для здобувачів освіти проводяться 

канікули: осінні – з 25 по 31 жовтня 2021 року(7 днів),  

зимові – з 31 грудня 2021 року по 16 січня 2022 року (17 днів),  

весняні – з 28 березня  по 03 квітня 2022 року (7 днів). 

      Екскурсії у 1-4 класах, навчальні екскурсії та навчальну практику в 5-8 

класах, згідно рішення педагогічної ради закладу (протокол №1 від 

31.08.2021 року) проводитись не будуть. 

Дата проведення свята «Останній дзвоник» - 9 червня 2022 року. 

       Дата вручення документів про освіту для випускників 9, 11 класів буде 

визначена додатково (в залежності від термінів проведення ДПА та ЗНО).                                                                                                                                    

Перелік предметів державної підсумкової атестації визначається 

Міністерством освіти і науки України. Терміни їх проведення визначаються 

закладом освіти. 

 

Нормативно-правова база для реалізації концепції: 

 

 

 

 

 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти “Нова українська школа” на період до 

2029 року 



&quot;Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного 

навчання у загальноосвітніх навчальних закладах&quot; 

Постанова Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 №545  &quot; 

Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний 

центр&quot; 

затвердження експериментального навчального плану початкової 

школи експери-ментальних загальноосвітніх навчальних закладів, 

які працюють в межах дослідно-експериментальної роботи 

всеукраїнського рівня за темою “Розроблення і впровадження 

навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах 

реалізації нового Державного стандарту 

початкової загальної освіти” 

 Про 

організаційні питання запровадження Концепції Нової української 

школи у ЗНЗ І ступеня&quot; 

навчальні плани для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів&quot; 

-р  

&quot; Про схвалення Концепції реалізації державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська 

школа” на період до 2029 року. 













 

 

 



 

Додаток  7 

                                      Перелік навчальних програм 

 

1-2 класи 

Предмет Програма 

Українська мова 

Математика  

Англійська мова 

«Я досліджую світ» 

Мистецтво 

Дизайн і технології 

Фізична культура 

Типова освітня програма початкової освіти  

(автор О.Я. Савченко) Наказ МОН України від 

21.03.2018 № 268 “Про затвердження типових освітніх 

та навчальних програм для 1-2-х класів закладів 

загальної середньої освіти” 

 

4 клас 

Предмет Програма 

Українська мова 

Математика  

Англійська мова 

«Я досліджую світ» 

Мистецтво 

Дизайн і технології 

Інформатика 

Фізична культура 

Типова освітня програма початкової освіти  

(автор О.Я. Савченко) Наказ МОН України від 

08.10.2019№1273 “Про затвердження типових освітніх 

та навчальних програм для 3-4-х класів закладів 

загальної середньої освіти” 

 

5-9 класи 

Предмет Програма 

Українська мова Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Українська мова 5-9 класи»  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Українська 

література 

Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Українська література. 5-9 класи» Наказ МОН від 

07.06.2017 № 804 

Англійська мова Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів. 5-9 класи. 

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Зарубіжна 

література 

Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Зарубіжна література. 5-9 класи» (колектив 

авторів, керівник колективу Ніколенко О.М.)  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Історія України 

Всесвітня історія 

Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 класи»  



Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Правознавство Навчальна програма з основ правознавства для 9 класу 

загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Ремех Т.О., 

Муза О.В., Євтушенко Р.І., Сутковий В.Л., Зорнік Т.Є., 

Лоха Л.О., Силенко В.В.) 

Наказ  МОН від 07.06.2017 № 804 

Мистецтво 

Образотворче 

мистецтво 

Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Мистецтво. 5-9 класи» Наказ МОН від 

07.06.2017 № 804 

Математика Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Математика. 5–9 класи» (колектив авторів) 

 Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Природознавство Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Природознавство» (колектив авторів) 

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Біологія Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Біологія. 6-9 класи» (колектив авторів)  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Географія Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів. Географія. 

 Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Фізика Фізика. 7-9 класи. Навчальна програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Хімія Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Хімія. 7-9 класи» (колектив авторів) Наказ МОН від 

07.06.2017 № 804 

Трудове навчання Трудове навчання. 5-9 класи. Програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Інформатика 5-9 

класи 

Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Інформатика. 5–9 класи» (для учнів, які 

вивчали інформатику в 2-4 класах) (колектив авторів)  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 80 

Основи здоров’я  Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Основи здоров’я. 5-9 класи» (колектив 

авторів)  

Наказ МОН від 07.06.2017 №  804 

Фізична культура 5-9 класи Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Фізична культура .5-9 класи» 

(авт. М. В. Тимчик, Є.Ю.Алексєйчук)  

Наказ МОН від23.10.2017 №1407 

Російська мова Навчальна програма для учнів 5-9 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів «Російська мова 



для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

українською мовою (початок вивчення з 5 класу)»  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

 

10-11 класи 

Предмет Програма 

Українська мова Українська мова. "Українська мова. 10-11" Рівень 

стандарт 

 Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Українська 

література 

Навчальна програма "Українська література. 10-11". 

Рівень стандарту  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Англійська мова Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 10-

11 класи Іноземна мова Рівень стандарту Академічний 

рівень Профільний рівень  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Зарубіжна 

література 

Навчальна програма "Зарубіжна література. 10-11 

класи". Рівень стандарту  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

ІсторіяУ країни Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Історія України. 10-11 (рівень стандарту) 

 Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Всесвітня історія Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Всесвітня історія. 10-11 (рівень стандарту)  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Математика Навчальні програма  « Математика (рівень стандарту)  

10-11 класи»   

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Біологія і Екологія Біологія і екологія  (рівень стандарту)  навчальна 

програма для закладів загальної  середньої освіти 

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Фізика і Астрономія «Фізика і астрономія 10 – 11 класи» (рівень стандарту 

та профільний рівень), авторського колективу 

Національної академії  педагогічних наук  під 

керівництвом Ляшенко О.І. 

  Наказ   МОН від 23.10.2017 № 1407 

Хімія Хімія 10-11 клас (рівень стандарту) навчальна 

програма для закладів загальної  середньої освіти 

(колектив авторів)  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Географія  Географія 10-11 класи. 

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Технології Технології.навчальна програма.Рівень стандарту.  

10-11 класи (авт.: А. Терещук та інші). 



Лист ІІТЗО від 23.10.2017 № 1407 

Інформатика  Навчальна програма «Інформатика» (рівень стандарту)  

10-11 класи  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Фізична культура Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Фізична культура .10-11 класи» (рівень 

стандарту) (авт. М. В. Тимчик, Є.Ю.Алексєйчук)  

Наказ МОН від 23.10.2017 №1407 

Захист України Навчальна програма з предмета «Захист Вітчизни» для 

навчальних закладів системи загальноосвітньої 

середньої освіти (рівень стандарту) (колектив авторів)  

Наказ МОН від 23.10.2017 №1407 
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Додаток  9 

                                      Перелік навчальних програм 

 

1 – 3 класи 

Предмет Програма 

Українська мова 

Математика  

Англійська мова 

«Я досліджую світ» 

«Мистецтво» 

Типова освітня програма початкової освіти  

( автор О.Я. Савченко) Наказ МОН України від 

21.03.2018 № 268 “Про затвердження типових освітніх 

та навчальних програм для 1-3-х класів закладів 

загальної середньої освіти” 

 

4 клас 

Предмет Програма 

Українська мова 

Літературне 

читання 

Математика 

Природознавство 

Я у світі  

Інформатика 

Трудове навчання 

Англійська мова 

Образотворче 

мистецтво 

Музичне мистецтво 

Фізична культура  

Основи здоров’я 

Російська мова 

Навчальні програмами для учнів 1-4 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів. Наказ МОН 

України від 12.09.2011 № 1050.Зміни до таких 

програм: «Українська мова», «Літературне читання», 

«Математика», «Природознавство», «Я у світі», 

«Інформатика», «Трудове навчання», «Іноземні мови 

для загальноосвітніх та спеціалізованих навчальних 

закладів», «Образотворче мистецтво», «Музичне 

мистецтво», «Фізична культура», «Основи здоров’я») 

Наказ Міністерства освіти і науки України 

від   05.08.2016 № 948 «Про затвердження змін до 

навчальних програм для 1-4-х класів загальноосвітніх 

навчальних закладів»  

 

5-9 класи 

Предмет Програма 

Українська мова Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Українська мова. 5-9 класи»  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Українська 

література 

Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Українська література. 5-9 класи» Наказ МОН від 

07.06.2017 № 804 

Англійська мова Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів. 5-9 класи. 

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Зарубіжна Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 



література закладів «Зарубіжна література. 5-9 класи» (колектив 

авторів, керівник колективу Ніколенко О.М.)  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Історія України 

Всесвітня історія 

Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Історія України. Всесвітня історія. 5-9 класи»  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

 

Правознавство Навчальна програма з основ правознавства для 9 класу 

загальноосвітніх навчальних закладів (авт. Ремех Т.О., 

Муза О.В., Євтушенко Р.І., Сутковий В.Л., Зорнік Т.Є., 

Лоха Л.О., Силенко В.В.) 

Наказ  МОН від 07.06.2017 № 804 

Мистецтво 

Образотворче 

мистецтво 

Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Мистецтво. 5-9 класи» Наказ МОН від 

07.06.2017 № 804 

Математика Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Математика. 5–9 класи» (колектив авторів) 

 Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Природознавство Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Природознавство» (колектив авторів) 

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Біологія Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Біологія. 6-9 класи» (колектив авторів)  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Географія Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів. Географія. 

 Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Фізика Фізика. 7-9 класи. Навчальна програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Хімія Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Хімія. 7-9 класи» (колектив авторів) Наказ МОН від 

07.06.2017 № 804 

Трудове навчання Трудове навчання. 5-9 класи. Програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

Інформатика 5-9 

класи 

Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Інформатика. 5–9 класи» (для учнів, які 

вивчали інформатику в 2-4 класах) (колектив авторів)  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 80 

Основи здоров’я  Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Основи здоров’я. 5-9 класи» (колектив 

авторів)  

Наказ МОН від 07.06.2017 №  804 



Фізична культура 5-9 класи Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Фізична культура .5-9 класи» 

(авт. М. В. Тимчик, Є.Ю.Алексєйчук)  

Наказ МОН від23.10.2017 №1407 

Російська мова Навчальна програма для учнів 5-9 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів «Російська мова 

для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням 

українською мовою (початок вивчення з 5 класу)»  

Наказ МОН від 07.06.2017 № 804 

 

10-11 класи 

Предмет Програма 

Українська мова Українська мова. "Українська мова. 10-11" Рівень 

стандарт 

 Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Українська 

література 

Навчальна програма "Українська література. 10-11". 

Рівень стандарту  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Англійська мова Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 10-

11 класи Іноземна мова Рівень стандарту Академічний 

рівень Профільний рівень  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Зарубіжна 

література 

Навчальна програма "Зарубіжна література. 10-11 

класи". Рівень стандарту  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

ІсторіяУ країни Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Історія України. 10-11 (рівень стандарту) 

 Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Всесвітня історія Програми для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Всесвітня історія. 10-11 (рівень стандарту)  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Математика Навчальні програма  « Математика (рівень стандарту)  

10-11 класи»   

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Біологія і Екологія Біологіяі екологія  (рівень стандарту)  навчальна 

програма для закладів загальної  середньої освіти 

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Фізика і Астрономія «Фізикаі астрономія 10 – 11 класи» (рівень стандарту 

та профільний рівень), авторського колективу 

Національної академії  педагогічних наук  під 

керівництвом Ляшенко О.І. 

  Наказ   МОН від 23.10.2017 № 1407 

Хімія Хіміїя 10-11 клас (рівень стандарту) навчальна 

програма для закладів загальної  середньої освіти 



(колектив авторів)  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Географія  Географія 10-11 класи. 

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Технології Технології.навчальна програма.Рівень стандарту.  

10-11 класи (авт.: А. Терещук та інші). 

Лист ІІТЗО від 23.10.2017 № 1407 

Інформатика  Навчальна програма «Інформатика» (рівень стандарту)  

10-11 класи  

Наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 

Фізична культура Навчальна прогнама для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Фізична культура .10-11 класи» (рівень 

стандарту) (авт. М. В. Тимчик, Є.Ю.Алексєйчук)  

Наказ МОН від 23.10.2017 №1407 

Захист України Навчальна програма з предмета «Захист Вітчизни» для 

навчальних закладів системи загальноосвітньої 

середньої освіти (рівень стандарту) (колектив авторів)  

Наказ МОН від 23.10.2017 №1407 

 

 

Додаток 8 

 

Розклад  дзвінків 

1 клас 

№ з/п 
уроку 

Тривалість 
уроку 

Перерва 

1                 

2                    

3                     

4                     

5                     

2-4 класи 

№ з/п 
уроку 

Тривалість 
уроку 

Перерва 

1                 

2                    



3                     

4                     

5                     

5-11 класи 

№ з/п 
уроку 

Тривалість 
уроку 

Перерва 

1                 

2                    

3                     

4                     

5                     

6                     

7            

 

 


